

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO - CÂMPUS
URUTAÍ

RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 23 DE 13 DE JUNHO DE 2014

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS EM AGROPECUÁRIA, INFORMÁTICA E MINERAÇÃO (CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE) 2014/2

A Comissão do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos Técnicos em Agropecuária, Informática e Mineração (Concomitante/Subsequente) 2014/2 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) – Câmpus Urutaí, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação no Edital Nº 23 de 13 de junho de 2014:

No item 4.1, onde se lê:

4.1 O PROCESSO SELETIVO para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADES	DATA
Divulgação do Edital	18/06/2014
Período de realização das inscrições	18/06/2014 a 07/08/2014
Divulgação da lista de inscrições deferidas	11/08/2014
Divulgação do resultado final	15/08/2014
Matrícula em 1ª Chamada	18/08/2014 e 19/08/2014
Matrícula em 2ª Chamada	22/08/2014
Previsão de início das aulas	25/08/2014

(Quadro II – Cronograma Processo Seletivo 2014/2)

Leia-se:

4.1 O PROCESSO SELETIVO para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADES	DATA
Divulgação do Edital	18/06/2014
Período de realização das inscrições	18/06/2014 a 07/08/2014
Divulgação da lista de inscrições deferidas	11/08/2014
Divulgação do resultado final	15/08/2014
Matrícula em 1ª Chamada	18/08/2014 e 19/08/2014
Matrícula em 2ª Chamada	22/08/2014
Previsão de início das aulas	20/08/2014

(Quadro II – Cronograma Processo Seletivo 2014/2)

Os demais itens permanecem inalterados.

Urutaí, 31 de julho 2014.